

Семелюк Т. М.



Відомості про внесення у
реєстр міської ради
№ 04 і нагородження
депутатів міської ради
по фактам виконавчих у даній

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА

28.07.18

ДЕПУТАТ СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VII СКЛИКАННЯ

ЛАНТУШЕНКО ДМИТРО СЕРГІЙОВИЧ

вих. № 02/07 від «24» липня 2018р.

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

Метою даного запиту є необхідність проведення перевірки бездіяльності посадових осіб Сумської міської ради та вжиття негайних заходів щодо усунення потенційних наслідків аварійного стану мостів в місті.

Ще місяць тому в соціальних мережах стали з'являтися повідомлення представників громадськості щодо незадовільного стану більшості мостів в місті Суми. У своїх повідомленнях активісти звертали увагу на необхідність негайного обстеження мостів та можливі негативні наслідки у вигляді руйнування об'єктів.

На жаль, жоден структурний підрозділ Сумської міської ради не звернув увагу на зазначені застереження.

Як наслідок, 19 липня ледь не сталася трагедія, коли вечері на центральному мосту по вул. Харківський в річку обвалилась огорожа. На щастя, обійшлося без людських жертв.

На жаль лише після великого суспільного резонансу міська влада змогла відреагувати в публічній площині. Але замість обговорення чіткого, покрокового усунення наслідків аварії та визначення шляхів уникнення подібного в майбутньому, структурні підрозділи Сумської міської ради звинуватили мешканців, що нібито своїми діями знесли горожу мосту.

Враховуючи очевидну небезпеку та аварійний стан більшості мостів в місті, наразі критично необхідним є негайний аналіз технічного стану всіх мостів в місті Суми та системне бюджетне фінансування їх ремонту.

На підставі викладеного вище та керуючись Законом України «Про статус депутатів місцевих рад», прошу:

- провести перевірку фактам бездіяльності посадових осіб Сумської міської ради, щодо попередження негативних наслідків аварійного стану мостів в місті та у разі підтвердження неправомірних дій, притягти до відповідальності винних посадових осіб;
- доручити структурним підрозділам Сумської міської ради розробити чіткі заходи (із зазначенням терміну виконання) щодо аналізу технічного стану усіх мостів в місті Суми та усунення виявлених недоліків.

Про результати виконання заходів прошу повідомити окремо.

З повагою,

Д. Лантушенко